



泰安市妇幼健康服务联合体成立

构建首诊在基层、大病进医院、康复回社区新格局



泰安市副市长鞠向群与泰州市卫计委主任刘焕星为联合体揭牌。



本报泰安10月31讯(记者 张泽文) 31日上午,泰安市妇幼健康服务联合体成立暨揭牌仪式举行。泰安市妇幼健康服务联合体理事长刘传军分别与泰山区妇幼保健院、岱岳区妇幼保健院、新泰市人民医院、肥城市中医院、东平县斑鸠店镇卫生院等签订合作协议。泰州市副市长鞠向群,泰州市卫计委主任刘焕星出席揭牌仪式。

为进一步探索深化我市公立医院改革的工作路径,建立科学有效的分级诊疗、双向转诊等分工协作机制,打造妇女儿童健康管理特别是高危人群管理的闭环体系,提升基层医疗服务能力,缓解群众“看病难”等问题,由泰州市卫生和计划生育委员会主导,泰州市妇幼保健院牵头,并与各县(市)区医疗单位、妇幼保健院、乡镇卫生院(社区卫生服务中心)商定,成立泰州市妇幼健康服务联合体。

泰安市妇幼健康服务联合体以实施健康中国战略为引领,以保障母婴安全,提高妇女儿童健康水平为目标,以完善泰安市二级妇幼保健网络和强化全面技术合作为纽带,推进医疗资源纵向整合,形成运行有效的组织管理架构,落实“基层首诊、分级诊疗、双向转诊”的分级诊疗就医模式,为群众提供安全、便捷、高效、优质、连续的医疗保健服务,最大限度地维护妇女儿童的健康权益和满足人民群众的健康需求。

泰安市妇幼保健院为龙头的妇幼健康服务联合体已经率先起步,成为泰州市公立医院改革的“先行者”。全市妇幼健康服务联合体成立后,会充分发挥市妇幼保健院的技术、管理优势,定期组织技术、管理专家下沉到基层,指导开展医疗诊治与预防保健工作,建立上级医院与基层医疗卫生机构分工协作机制,最终实现“首诊在基层、大病进医院、康复回社区”的医疗新格局,形成“一条龙”服务链。妇幼健康服务联合体的成立可以提高孕产妇和儿童系统管理率,维护和保障妇女儿童健康权益,提高妇女儿童健康水平。



泰安市妇幼保健院院长、泰安市妇幼健康服务联合体理事长刘传军发言。



泰安市妇幼健康服务联合体理事会第一次会议召开。